

两只老母鸡把教练员“拉下马”

合肥某驾校一教练员因收礼被停职一年

星报讯(吴平 星级记者 王玉) 记者昨日获悉,合肥市运管处对全市21所驾校学员进行电话回访时发现,某驾校一教练员在教学中存在“吃拿卡要”行为。据悉,该教练员在教学中,因为收了学员送来的两只老母鸡,目前已被记入“黑名单”,停止其教学一年。

去年开始,合肥运管处对合肥各驾校已经毕业的学员,每月都进行随机回访,其目的就是想真实地了解教练员在平日教学中的情况。昨日,合肥市运管处对2月份的回访进行了汇总:参与回访的1081名学员,对教练员服务态度表示满意的有816人,占75.5%;基本满意的258人,占23.9%;不满意的7人,占0.6%。

记者从2月份电话回访中发现,合肥某驾校教练员王某某在教学中,因为收取了学员送的两只老母鸡,存在“吃拿卡要”行为。根据有关规定,合肥市运管处锁定了教练员王某某教学IC卡,将其记入教练员“黑名单”,停止其教学一年。同时,2013年度诚信考核为不合格,诚信考核等级记为B级,运管处还责成驾校对教练员王某某给予处理。

据合肥运管处驾培科科长陈毛香介绍,他们每个月对已经从驾校毕业的学员进行随机回访,目前已经回访了1万多人。回访的内容包括对驾校的满意度、驾校服务质量、教练员服务态度以及有无“吃拿卡要”等情况。通过一年的回访,已经有20多位教练员被停止教学一年。

据悉,被停止教学的教练员一年后还要参加再教育培训考试,考试合格后,方可回到学校继续进行驾培教学。



3月20日,亳州市的小朋友们在玩“立蛋”游戏。当日是二十四节气中的春分,春分“立蛋”的习俗在我国已延续4000多年,每年此时,我国很多地方都举行立蛋的游戏或比赛,人们凭灵巧的手上功夫把鸡蛋立起来,以庆祝春天来临。
刘勤利/摄

183个品牌入围安徽省名牌

星报讯(记者 赵莉) 昨日,省质监局公布了去年安徽省名牌初选名单,好波内衣、大国地板、瑶海家具等183个品牌名列其中。

据介绍,好波内衣、中南光电太阳能电池组件、大国地板等合肥23个品牌入选;淮北5个品牌入选;亳州6个品牌入选;宿州4个品牌入选;蚌埠7个品牌入选;阜阳6个品牌入选;淮南5个品牌入选;滁州8个品牌入选;六安17个品牌入选;马鞍山14个品牌入选;芜湖21个品牌入选;宣城14个品牌入选;铜陵6个品牌入选;池州9个品牌入选;安庆14个品牌入选;黄山8个品牌入选;广德5个品牌入选;宿松1个品牌入选。

合肥通用机电产品检测院的检验检测、安徽省产品质量监督检验研究院的检验检测、淮北口子国际大酒店有限公司的宾馆餐饮、马鞍山港口(集团)有限责任公司的物流服务;宁国市恩龙世界木屋村有限公司、安徽丫山花海石林旅游有限公司、芜湖市方特欢乐世界经营管理有限公司、安徽芜湖马仁奇峰森林旅游有限公司、黄山市新徽旅游发展有限公司、黄山京黔旅游开发有限公司的旅游景点服务入选安徽十大品牌服务。

酒驾男撞翻协管员后冲向麦田

星报讯(王鹏 王涛) 3月19日10时许,在202省道阜阳十二里庙路段,阜阳市交警四大队民警巡逻至此时发现,前方一辆面包车突然失控,撞上前面正常骑行的电动车。

“肇事司机从面包车里下来后,撒腿就跑。”民警梅亚东介绍,这起事故就发生在民警眼前,协管员许强最先跳下警车,去追赶逃逸司机。“我跑了几十米后追上了肇事者,刚拽住胳膊,他就用头猛地撞了过来。”许强说,他被撞翻在地,两个手掌整个蹭在砂石路面上,鲜血直流。

许强顾不上疼痛,爬起身继续追赶。“前后追了大概400多米,在同事和附近群众的帮助下,最终把已经逃进麦田的肇事司机抓住。”

经初步调查,肇事司机赵某某,阜南县三塔镇居民,尚未办理驾驶证,其驾驶的面包车属于套牌车辆。当天早上,赵某某喝了点白酒,开车送朋友到阜阳汽车站,返回三塔镇途中,因操作不当引发事故。

目前,涉嫌无证酒驾套牌车的肇事嫌疑人赵某某已被警方依法行政拘留。

男子偷窃错把电脑当监控扔进河

警方根据监控成功锁定嫌犯将其抓获

深夜,一男子经乔装打扮,潜入他人店内将装有现金的保险柜盗走,为了不让别人发现自己,该男子错把店内的办公电脑当监控器搬走扔进河中企图毁灭证据,结果被警方揪出。昨日,记者从黄山市祁门县公安局获悉,该起市局挂牌督办的盗窃保险柜案于日前成功告破,抓获犯罪嫌疑人两名。

今年2月18日早晨,祁门县中心城区一家茶餐厅的员工到店开门上班时,发现店门敞开。经检查发现,店内装有45000余元现金的保险柜和一台办公电脑不翼而飞。

接到报警后,该县警方立即赶赴现场。经勘查和查看监控资料,发现一名犯罪嫌疑人,戴着头盔身穿长大褂,到现场作案时直奔保险柜,并将店内的电源监控关掉,警方分析应是熟人作案。

经店主反复查看以及从嫌疑人体型及在现场活动的形态看,店主认为作案嫌疑人像经常到其店里消费的戴某,但不能确定。

随后,民警通过综合调查发现,家住该县祁红乡的戴某曾因盗窃被判刑,并于2011年下半年释放,无经济来源,经常住在被盗店隔壁的旅馆,也常到该店消费,对店内环境非常熟悉。

种种迹象表明,戴某符合特征,有作案嫌疑。

进一步调查发现,案发前后,祁红乡的另一名年过六旬的男子胡某频频与戴某联系,警方分析两人有共同作案嫌疑,一举将两人抓获。

经审讯,两名犯罪嫌疑人交代,事发当日凌晨2时许,戴某用肩膀抵开店门,进入店内将百斤重的保险柜抱出店外,放到电瓶车上带走藏到山上。为了毁灭证据,戴某将从店内搬来的电脑误认为监控扔进河中。随后,戴某和胡某带着工具来到山上将保险柜砸开拿走现金,并将保险柜藏埋土中。
陈贵云 记者 陈明

邻居家失火,医生客串“消防员”

星报讯(王瑞 巩彬 记者 杨文艺) 3月19日,家住界首市颍南街道办事处太和社区的居民李琦夫妇,来到医生刘建中家里,感谢他从火海中救下李琦一命。

3月16日早上,刘建中正在做饭,儿子刘家鑫发现邻居李琦家的窗户正往外冒着滚滚浓烟,便回头大喊。喊声惊动了刘建中,他立即拿起一条湿毛巾,直奔李琦家。在李家一楼,刘建中没有发现什么,便快步跑向二楼,发现邻居李琦已昏迷,趴在一个卧室门口。

刘建中与前来救火的邻居彭海章迅速将李琦抬到楼下一安全通风处,然后返回回到二楼楼梯口,将墙上的闸刀拉下,用一块砖头将东间房屋窗户上的玻璃砸烂,又找来一根竹竿打开另一间房屋的窗户。

烟气稍散,刘建中这才发现,室内大衣柜里的衣服正在着火,他赶忙用水灭火。在颍南派出所民警的帮助下,大火很快被扑灭。

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com